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ГРУК СВІТЛАНА МИХАЙЛІВНА, вихователь

Тема: « Рід. Родина. Рідня». Звук. Слово.
Освітні лінії: Мовлення дитини. Дитина в соціумі. Особистість дитини.
Мета: закріпити знання дітей про те,що слово має значення; вчити розрізняти на слух тверді та м’які приголосні звуки; добирати слова з протилежним значенням; продовжувати роботу над розвитком уміння виділяти певний звук та добирати слова із заданим звуком;
розвивати  мовне дихання, фонематичний слух, силу голосу,темп мовлення,логічне мислення; виховувати уважність,зосередженість, вміння доводити розпочату справу до кінця, створювати атмосферу співдружності.
 Попередня робота: розгляд слайдів ,слухання віршів,імітація звука [с ], визначення позицій звуків  [ м ],[с] у різних словах, інтонаційне виділення першого звука в словах, відтворювання на слух голосних,твердих та м’яких приголосних звуків,добір слів із заданим звуком,добір слів з протилежним значенням.
Матеріал: магнітофонний запис, мультимедійна дошка, столи, стільці, слайди, м'яч.
Бібліографія:
1. Базова програма розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі» [Текст] / Наук. кер. та заг. ред. О.Л. Кононко.- 3-тє вид., випр. – К.: «Світич», 2009. – 430с. 

2. Плануємо залюбки. Ю.С.Манилюк, видавництво «Мандрівець»,Тернопіль,2008. – 416с.

3. Старша група в дитячому садку [Текст]: Методичний посібник - К.: Рад. шк.., 1990. – 416с.

4. Сухар В., Ігнатьєва С., Калмикова А. Мовленнєвий розвиток [Текст] / В.Сухар, С.Ігнатьєва, А.Калмикова. – Х.: Ранок,2009.- 112с.

Хід заняття
1.Вступна частина.

Нагадати дітям про те,що на минулому занятті вони вчилися відрізняти слова від звуків, вчилися інтонаційно виділяти  звуки в різних позиціях. Сьогодні  ми познайомимося із дуже цікавими словами…
2. Основна частина.
Дидактична гра «Підбери лагідні слова для мами і тата» Вихователь:  - Дітки, у вас у кожного є сім'я: мама і тато, дідусь та бабуся, братики та сестрички. Ви їх любите?(повна відповідь)Тоді давайте скажемо лагідні слова для найрідніших вам людей, для мами та тата. (Діти по черзі називають лагідні слова)
 Дидактична гра « Скажи навпаки» 
 Діти стоять у колі.Вихователь кидає м'яч дитині та промовляє початок фрази,а дитина, спіймавши м'яча,називає протилежне слово і повертає  м'яч вихователеві.

Вихователь:  - Батько високий , а син…(низький)
                         - Бабуся старенька , а мама…(молода)

                        - Дочка вища, а син…(нижчий) і т.д.

                         - Дідусь білявий , а тато…(чорнявий)

 Дидактична гра «Знайди звук»

       Вихователь пропонує послухати вірш.Якщо діти почують звук[с] – рукою імітують рухи вужа в траві.
Жовта в світлій кісці стрічка – 

Це Світланка,це сестричка.

                                                                       Від сестрички і від сонця

                                                                       Світлими стають віконця.
  Дидактична гра «Впіймай звук (а)»

      Вихователь пропонує подивитися на картинку та впіймати  звук (а)   у словах.Визначаємо місце даного звуку  (в середині, на початку, в кінці слова).
   (Показ  слайду на мультимедійній дошці)
Мама,брат ,бабуся , сестричка,тато. 
 Фізкультхвилинка

 Скільки нас живе в квартирі?

 Тато,мама,брат і я.  (Повороти тулуба в різні боки)
1,2,3,4 – 

От і вся моя сім’я. (Піднімання почергово рук угору)

Є у мами доньки,

Доньки – помічниці.

Устануть раненько. (Діти «замітають»)
Підметуть чистенько.

Ми – мужчини – тато й я!

І робота в нас своя: (Повороти тулуба в боки)
Помагаєм мамі ми,

Посуд миємо самі.  («Миють посуд)
От,от, от які:

Ми  усі – помічники! (Діти сідають на свої місця)
 Дидактична гра «Де звук сховався?»
Вихователь пропонує визначити на слух  позицію звуків      [м]і [с]    у запропонованих словах: мати, дім, сестра, ласкава, татусь, мама.

Дидактична гра «Твердий – м'який»

Вихователь пропонує малюкам погратися . Якщо вони почують  в слові твердий приголосний звук,то піднімуть одну руку вгору,а якщо м'який звук,то  дві руки.

Бабуся, мама, дівчинка, брат, тато.

 3.Підсумок заняття.
    - Чим ми займалися сьогодні на занятті?

    - Що сподобалося найбільше?Чому?

    - Молодці!А ось для вас музичний подарунок.
     (Звучить пісня на вибір вихователя)

